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Sodeč po gibanju vodilnegaindeksa Ljubljanske borze, SBITOP, je za nami
pozitiven teden, saj je SBITOP v preteklih petih dneh z 903 poskočil na
926 indeksnih točk. Toda ker še vedno niso razjasnjene številne zgodbe
okrog Istrabenza, Petrdla, Pivovarne Laško in Mercatorja, država pa jih
prek bank v pretežnem državnem lastništvu dodatno zapleta, tudi
skorajšnji vstop Slovenije v organizacijo OECD in pomiritev zadev z evrom
in Grčijo na Ljubljansko borzo (še) nista prinesla olajšanja.

Bodo pa v prihodnjih dneh nedvomno zadovoljni delničarji Zlate monete
II, saj naj bi družba Medaljon, ki je v lasti Probankinih menedžerjev,po
naših neuradnih informacijah za delnico Zlate monete II ponudila 3 evre.
V zadnjem mesecu dni je vrednost delnice Zlate monete II z 1,20 skočila
na 1,70 evra, se je pa v zadnjem letu dni z njo trgovalo tudi po le 0,80 evra.
Medaljon je že do zdaj imel v lasti 84,69 odstotka vseh delnic ter si očitno
močno želi prepričati preostalih 9816 delničarjev Zlate monete II (največji
so Vipa, Sofija Šešest, Iza Verdel, PFCI), da bi presegel 90-odstotno
lastništvo, ki je pogoj za morebitno kasnejšo iztisnitev prebstalih malih
delničarjev. Knjigovodska vrednost delnice Zlate monete II je bila ob
koncu aprila 3,05 evra, za nakup vseh, ki jih še nima v lasti, pa bi moral
Medaljon odšteti kar blizu 3,8 milijona evrov.

Četrtkovi objavi poslovnihrezultatov Krke in Luke Koper pa sta v petek
na tečaja obeh delnic vplivali negativno.Tako je enotni tečaj Krkine
delnice resda izgubil le 0,3 odstotka (67,91 evra), a je bil zadnji posel
sklenjen najnižje (pri 66,7 evra).

Vrednost delnice Luke Koper pa je izgubila skoraj dva odstotka in znaša le
še 20,3 evra. Investitorjev očitno ni navdušilo, da je Krka v letošnjem
prvem četrtletju obdržala prihodke na ravni lanskega leta, čisti dobiček
pa predvsem zaradi pozitivnih valutnih razlik (zlasti pri ruskem rublju in
poljskem zlotu) povečala za sedem odstotkov.

Na drugi strani so Luki Koper poslovni prihodki glede na lansko prvo
četrtletje celo upadli za šest odstotkov, čistega dobička pa je bilo za 3,4
milijona evrov. Očitno se zdita obe delnici investitorjem pri trenutnih
nivojih tečajev (prejdragi.
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